



仟吉西饼美味将飘袭郑州

3月12日曼哈顿店及人民路店惊喜连连

3月2日,几许离别的愁绪,几许归乡的喜悦,几许创业的压力,几许成功的期待,冲淡了初春的几丝寒意,20多位郑州伙伴结束学习交流离开武汉,郑州仟吉西饼总经理杨清华亲自到火车站迎接。据悉,郑州仟吉西饼曼哈顿店及人民路店于3月12日开业迎宾,为郑州市民带来全新的美味诱惑。届时,更有惊喜连环送等着喜爱甜品的您。

晚报记者 谢宽



传递新鲜、健康、时尚新符号

“树莓和蓝莓,核桃和杏仁,糅合成翡冷翠的染坊,调尽色味。她的笑意映衬着这些樱红而神气的小甜品们,泛着金灿灿的光芒,她憧憬的眼神让你发现原来美味可以如此通感。”这不是谁对谁的情书,而是一段网友留言,写在吃下每一口蛋糕的滋味——这就是仟吉西饼。

3月12日来自江城的仟吉西饼即将飘香郑州。昨日,记者带着好奇心,来到曼哈顿广场店先睹为快。这是一家耳目一新的西饼店,白绿相间的门头和室内装饰,同时搭配金色的logo,看起来格外清新,透露出都市的时尚气息。郑州仟吉西饼总经理杨清华告诉记者:“仟吉在烘焙界传递的就是新鲜、健康、时尚的概念。”

说新鲜,本来不应该是饼屋这类企业所需要的在表面倡导的主题,但在食品安全越来越受到人们关注的今天,新鲜的潜台词还被赋予了安全、健康等更多含义,从创立仟吉的第一天

开始,便针对自己的市场定位,仟吉用心对待每一个产品,每一名仟吉伙伴,每一位顾客,每天坚持忍痛割爱丢掉当天未能售出的面包,每两天销毁未销售完的蛋糕,好比跳水比赛的规定动作,要在完成的质量上见功夫;说时尚,则好比跳水的自选动作,要求创新与难度,而裁判则是广大消费者。

“只有这样才能保持产品的新鲜、健康,这与仟吉的宗旨保持一致。”杨清华说,“敢于这样做是因为西饼的特点就是靠口味吸引消费者、引导消费者,这样的方式会成为传递健康、时尚的新符号。”据悉,2007年武汉市第九届美食文化节,仟吉公司的提拉米苏西点、海藻绿豆蛋糕、罗马盾牌饼干被评为“最佳中西糕点”。中国食品工业协会权威更认定“仟吉”为“2008年度中国烘焙最具美誉度品牌”。



搅动中原烘焙行业新格局

烘焙业内流传一句话——中部学上海,上海学台湾,中国台湾学日本,日本学欧美。把上海的经验移植到郑州,只要找准市场定位和目标人群必定能成功。在谈到郑州烘焙行业时,杨清华认为:“其实郑州烘焙行业呈现出加盟店偏多,社区店偏多,敢于用好原料,经营水平成熟几个特点。这对于仟吉来说,正是一个突破口。”

实际上,杨清华早在一年前就登陆郑州市场进行了周密的前期考察,每逢走进一家饼店品尝咖啡、西点时,通过一些了解,便得到了他想要的“情报”。

“虽然郑州市场上有不错的西饼,也有不错的蛋糕,但其他一些附属产品相当薄弱,比如咖啡,一些有咖啡的饼屋,采用的都是速溶

咖啡,这不符合有品位的消费人群的需求,而仟吉西饼是复合型的组合业态,咖啡也是我们的主打产品,所有的咖啡都是用进口的咖啡豆现场磨制而成,其口感无与伦比。”

“而且从保持产品新鲜、健康的角度来说,对于一些加盟店来说是做不到的,原因在于成本过高,加盟商势必为自己利益着想。因此通过反复的考察下来,几个方面之间存在着市场缝隙。”杨清华坦言:“其实在欧美,蛋糕从祖母时候是什么样到了孙子时候还是那个样,这样是最好的,有一种时间留存的温暖感。郑州人爱新鲜,什么都乐于尝试,所以蛋糕的花样也在不断翻新,但真正好的蛋糕就是能带给你愉悦,而不是外形有多花俏。”



开业期间 美味诱惑惊喜连连

值此郑州仟吉西饼曼哈顿店、人民路店两店开业之际,记者打探,3月12日至3月25日活动期间,更有“惊喜五重奏”,让您喜上眉梢。一喜,单张小票消费满25元送10元现金券,限现金或VIP卡消费;二喜,免工本费办理VIP储值卡,充值200送20元,办卡即送20元现金券;三喜,预定生日蛋糕享8.5折优惠,限6寸以上,不含乳酪蛋糕,预定一年内有效;四喜,4月5日至4月20

日,购买饮品或西点达15元可凭DM单领取仟吉限量版马克杯一个,数量有限,送完即止。

除此之外,持3月12日郑州晚报进店消费,额外赠送河南首部本土超级搞笑电影《不是闹着玩的》10元抵用券2张,限量500张。

阳光明媚的三月,带着心爱的他,去仟吉西饼享受那入口的细腻、那浓浓的香甜,以及那份怡然自得吧。

美味热线曼哈顿店:60151141 金水路288号曼哈顿广场B区1010
美味热线人民路店:60104855 人民路25号河南食府旁



高与
度
倍
亦
甘
美
亦
小
亦
醉

郑州君兴双桥酒业有限公司

隆重推出“现蒸原酒”

大容量3000ml

纯原酒 未勾兑 钧瓷瓶体

产品介绍:本产品采用双桥的传统工艺酿造而成,全部采用人工工艺,从蒸酒烧锅直接摘取最精华的部分,不经过勾调而直接灌装,保留了传统的白酒最纯正的原始风味,统一的风格,自然的口感,让你感受最传统酿酒工艺所带来的优雅感受。并采用河南省神屋所产的钧瓷瓶进行灌装,适合长期贮存,两种最传统的工艺实现了最完美的结合。

君兴双桥酒,始于明,盛于清,距今已有400余年的历史。君兴双桥酒业坐落于邙山脚下,黄河岸边。悠久的历史,形成了君兴双桥酒的独特风格;灿烂的文化,孕育了君兴双桥酒的完美品质。《郑县志》曾经将双桥酒列入地方特产,有谚云:「提起双桥酒,难禁口水流」。君兴双桥酒,采用蒸酒过程中的[中段]成分作为主体,去除了[酒头]中的初级杂质和[酒尾]中的末级杂质,保留了蒸酒过程中的最精华部分,使君兴双桥酒形成了「清澈透明,绵甜柔和」的特点,窖香浓郁而不失幽雅,酒体丰满而不失清爽。

电话: 0371-63779688 63770777






本公司接受电话定制